

[t]eleprompter.rs

Желео бих овом приликом директно да вам се обратим.

Моје име је Данило Реџеповић и ја сам главни и одговорни уредник портала *Teleprompter.rs*. Не желим да пишем у првом лицу множине, већ желим директно да вам се обртим јер ми је тако лакше да вам објасним шта се дешава са Телепромтером и шта се дешавало са Телепромтером пре хаковања и брисања.

Прво, како је дошло до хаковања Телепромтера.

Читам коментаре на овом привременом сајту и на друштвеним мрежама. Стекао сам утисак да је администратор, односно ја, лично одговоран за хаковање, јер нисам учинио довољно да заштитим сајт. Да будем искрен, једним делом ја јесам лично одговоран. Међутим, сматрам да комплетну одговорност не носим.

Прво, сајт није био, народски речено, “на извол’ те”. Сајт је био заштићен. Хаковани мејлови нису били “на извол’ те”. У датом тренутку сам учинио све како бих заштитио сајт и мејлове. Међутим, сада је очигледно да нисам учинио довољно.

Друго, ја сам једина особа која уређује, пише већину текстова и обавља послове администратора сајта. Некима је то можда непојмљиво и неозбиљно, али је тако из више разлога. *Teleprompter.rs* сам ја лично покренуо и развио у оно што данас јесте. Раније нисам радио сам, али су моји сарадници временом одлазили када сам почео да пишем о политици на начин на који пишем. Нису желели да се мешају у политику и то у потпуности разумем.

Пише: Данило Реџеповић
среда, 22 април 2015 14:40

Не могу да набројим колико сам пута чуо реченице попут: “Буди опрезан. Пази шта пишеш. Знаш, мислим да не би требало да се бавиш политиком. Знаш, опасни су они. Они све контролишу. Пази да ти се нешто не деси. Не можеш сам против њих. Бориш се са ветрењачама...”

Можда ти сви људи јесу у праву, али нису у праву када сам ја у питању. С једне стране, знам да радим праву ствар и никада нисам одустајао од својих чврсто зацртаних циљева због напада. С друге стране, када прочитам све мејлове подршке читалаца Телепромтера, осећам још већу одговорност да наставим да радим како сам почео.

Јучерашњи напад на сајт је био најјачи до сада. Напокон су успели у намери да га угасе и униште. Међутим, то за мене не представља знак да би требало да се предам. Штавише, добио сам још већу снагу да повратим сајт и да наставим даље. У инат свима онима који су осмислили “софистициран” план за уништење Телепромтера.

Желео бих прво да вама објасним како је све било постављено.

Најважнији делови сајта били су повезани са централним мејлом “*teleprompter021@gmail.com*”. Тај мејл је био заштићен, или сам ја барем до јуче мислио да је био заштићен. Био је повезан са алтернативном имејл адресом (*primer1@gmail.com*) у случају хаковања. Тај алтернативни мејл био је повезан са мојим другим мејлом (*primer2@gmail.com*). Тај алтернативни мејл алтернативног мејла (*primer2@gmail.com*) био је повезан са мојим трећим мејлом (*primer3@gmail.com*). Било је ту још неколико мејлова, али њихову улогу ћу објаснити у наставку текста.

Сви мејлови су били повезани са мојим приватним мобилним телефоном. Шифре су све биле различите и компликоване за аматерско хаковање. Пример шифре: Mr+?kIP\$101.

Пише: Данило Реџеповић
среда, 22 април 2015 14:40

Даље, сваки од тих појединачних мејлова управљао је различитим налозима. Један мејл је управљао сајтом, други серверима, трећи Твитер налогом, чеврти доменом, итд...

Када сам то јутро устао из кревета и погледао телефон, имао сам шта да видим. Десетак порука од Гугла у којима пише да су шифре за поједине мејлове промењене. Један део порука се односио на верификационе кодове.

Прву поруку сам добио тачно у 7:32. Порука се односила на верификациони код. Дакле, неко је покушао да промени шифру и Гугл ми је послао верификациони код који сам, наводно, само ја могао да видим и знам. Следећа порука ми је стигла у 7:34. То је било обавештење да је промењена шифра за мејл пример2@гмаил.цом. Остаје нејасно како је тај код, који сам само ја могао да видим, искоришћен за промену шифре.

Следећу поруку сам добио у 7:37. Још једна порука са верификационим кодом. Затим у 8:15, па у 9:58, у 10:06, у 10:10. То су све биле поруке са верификационим кодовима.

Само да напоменем, неке поруке сам ја иницирао када сам схватио шта се дешава и покушао да повратим хаковане мејлове.

Наредна порука стиже у 10:13 са поруком да је промењена шифра за *teleprompter021@gmail.com*. Затим, исто у 10:13, стиже још један верификациони код. Па опет у 10:17, у 10:20, 10:22, 10:30, 10:35. У том тренутку сам изгубио рат у повраћају контроле над налозима.

Више нисам знао за који мејл ми је стизао који верификациони код. Хакери су успели да промене све алтернативне мејл адресе за све мејл адресе, као и број телефона за верификацију. Тај број ћу објавити у наставку.

Два, три пута сам успео да повратим контролу над мејловима, али су хакери увек били један корак испред мене. Чим ја нешто променим, они поново врате на своје. На самом почетку су променили шифру за званични Твитер налог. Међутим, када сам једном успео да повратим контролу над мејлом са којим је Твитер био повезан, успео сам да

Пише: Данило Реџеповић
среда, 22 април 2015 14:40

преправим шифру за Твитер.

Око 10 часова, на сајту се појавила страница Републике Косово.



Одмах сам покушао да се улогујем на сервере и добио сам обавештење да је променења шифра. Контактирао сам хостинг провајдера „Блуехост“ из САД и пар сати нисам могао да ступим у контакт са техничком службом. Након сат, два времена, јавила ми се техничка служба. Пошто је шифра била променења, нисам могао да потврдим свој идентитет.

Захтевали су од мене да им пошаљем фотокопију личне карт. Пошто Американци не знају да читају ћирилицу, морао сам да им шаљем фотокопију пасоша. Но, када сам успео да потврдим свој идентитет, фина девојка из техничке подршке саопштила ми је да је мејл адреса променења у *“daniloredzepovic34@gmail.com”*. Рекао сам јој да то није моја адреса и да никада нисам имао такав мејл. Затим је променила шифру, уклонила ту мејл адресу, поставила моју и омогућила ми приступ серверима.

Када сам након неколико сати од почетка хакерског напада успео да уђем на сервере, имао сам шта да видим – НИШТА! Обрисали су све фајлове, фотографије, текстове, базе података, мејл налоге, шифре, итд... Као да сам по први пут направио налог.

Пише: Данило Реџековић
среда, 22 април 2015 14:40

двокатска канцеларија

М И Ј А Ш О В И Ћ

адвокати & заступници
патентни & робни жигови
парнични & кривични поступци

attorneys & represents
Patent & Trade-mark Agents
litigations & criminal procedure

Београд, ул. Војводе Миленка 46, локал 5
поштански бр. 187, Србија
тел/факс: +381 11 3621624
моб + 381 63 10 78 300
website: www.nblaw.co.rs
адвокат Душан М. Мијатовић
e-mail: dmmic@beotel.net

"PLUS Hosting" DOO
Нови Сад, Булевар Ослобођења 59/2

ОПОМЕНА
пред подношење тужбе суду

Поштовани,

Обраћамо вам се у својству пуномоћника фотографа, [REDACTED] из Београда а поводом неовлашћеног објављивања фотографије нашег клијента.

Дана 08.06.2014. године објавили сте на интернет страни "Teleprompter.rs"

[REDACTED]
добили сагласност аутора за објављивање.

Наведену фотографију сте објавили у непотпуној форми а нисте објавили ни име нашег клијента као аутора приликом објављивања фотографије.

Тиме сте у више наврата учинили повреде члана 15. члана 17. члана 30. Закона о ауторском и сродним правима ("Sl. glasnik RS", br. 104/2009", 99/2011 и 119/2012) и нанели нашем клијенту неколико видова моралне и нематеријалне штете.

С тим у вези предлажемо Вам да нам се у року од 8 дана обратите поводом мирног решења овог спора и ауторске, материјалне и моралне накнаде нашем клијенту. У супротном бићемо принуђени да покренемо поступак пред надлежним судом.

Напомињемо да би евентуални судску трошкови умногоме увећали дуг према нашем клијенту у које би били урачунати трошкови судских такси, адвокатски трошкови и камате.

У Београду, дана 15.09.2014. године

адвокат
Душан Мијатовић

АДВОКАТ
ДУШАН МИЈАТОВИЋ
Војводе Миленка 46
Београд, локал 5

Пише: Данило Реџековић
среда, 22 април 2015 14:40

The screenshot shows the 'Devices & activity' page for a Google account. At the top, a blue header contains a back arrow and the text 'Devices & activity'. Below this, a card for a 'Mac' device is shown with a laptop icon and the text 'Last synced: Yesterday at 10:27 AM'. A notification box below the Mac card states: 'You've changed your password since this device was added and there was no Google activity on this device since. For your security, we'll continue to show this device in the list for two weeks. You can also review this event in your Notification & alerts page.' Below the notification, another blue header with a back arrow and 'Devices & activity' is visible. Underneath, a 'Browsers' section lists two entries: 'Chrome 42.0' and 'Firefox 37.0', both from 'Belgrade, Serbia - Yesterday'. A 'Last location used' section shows 'Belgrade, Serbia - Yesterday, 10:27 AM'. A 'New device added' notification shows a location pin on a map of Belgrade, Serbia, with a timestamp of 'Yesterday, 7:39 AM'. Below the map, a table provides details for this activity:

Time:	Yesterday, 7:39 AM
Location:	Belgrade, Serbia
Browser:	Chrome 42.0
IP address:	93.86.62.126

Број (ако је број) који су хакери користи је **064/000-2232**. (Замагљени број телефона је мој

